¥
B
¢ E Y D
¥ 1

v =)

X —=¥YXx—f=0 =
x=¥

X ==\ X=0
B c

y=o X=y
s e x= 22T
Q) )97 va v
BE EM
BD DC
&

o
ERD A
s 5 \
Glgs) ()8 j32me - pgd a2 )0 dlales Jl350d) (21520
_«Y» 4y S -F
YX Y Y—X

X(X—=V)(x+)( + = )

x' -y X+ xTox

vx" + YX(x—1) = (X+)(Y—X)

X=V35¢
ax —YX—Y=o = v
N
Add
X=— aiy, goo OX +(k+)x-1=o
Tt
f -y ¥ —vk-v -y
M)+ k() —v=e = e T o k=T
Yo ) s 5 Y
k' Y R G
=k+—=—4F—=—
k kK v v s

(bsie) (g5 dolasifo = S g L5 dolas) (2150
iy 1) adie G LS b asal ansls Wb slael a5 ol i - «F» a5 -V
sl code b oSl Job - )
X=A>o0 = X>A
YX>o0 = X >o &)A@cor(l)
\WW=—X>o0 = X<V
(3l 5055 i ol 5 8l 50 £gome) 45 3o silto 55l oY
W—X+YX>X—A = \\‘>—Al
WW—X+X—A>YX = X<Y &)Q(ll)
X—=A+¥X>\Y—X = X>0

oNan = g
(frnsge) (i Glopes 5 - dwsin) (215 20
ipyld b acad 4 Ly - «F» ay3F -A
AM AN
MB NC
'y 'Y Y&
ﬁ=7 - MB:T

AM" =NM'" + AN"
— NM=+1fa—\ff =0
FCEIFUUNS SN PV RPRTH

AM AN NM Nl Yo
——=—=—" = —=— = BC=—
AB AC BC vy- BC ¥

Y& oY
bow P=A+0+—+—=\Y+\V=Y"
Yoov

(Lawsgie) (b 4 = awssin) (2l 500)

LY

Z«Y» a8 -

BCLs o moYCTYB T

A C
H
B
AH< \ax°+by0+c\ B \f—\\

XCc —XB =
y=\=)(x-) = y=Xx

y—X=o

RN

\/av+br _\/(7\)V+\‘_\E ¥

(lawgie) (bl abais alols - Llog avsin) (2l 00)

d:dX —\Yy+A=o

d:ox—\vy—o=o

lA+al v,

oplo s D=—e—e=
[a\‘Jr(_\‘,)\‘ \Y

r=

v

D )
Y

«F» a8 =

. bate) (O _
s+p (B +()

ERAP CR g

(fasgie) (Silge b g9 alols Ll avsaie) (25 500)

=)

c<o,b>o0,a<o

(&b sl i)

S=a+f>o0
P=af>o

B>o,(x,>o

A=b"—fac>o o)l ali jao g s>

_«f» a3 Y

(D) Cenlpd coadle - pgo az 53 Jloged) (2l 0)

_« M/j -f

VX + :V*\/; _)\‘ X+V=f1-\f/X +X

X =¥ =

X=Y = Xx=%= Jy 3 )= k=1

A>o

Y b
X +X+V=0 = §=——=-)
a

&L oW Hexe

d L3 abls: cod m=

$—o
— =)
a—(=Y)

y—o=\Xx+) = y=x+)

-b  +4v
X=—=—
A Ya v
y=Yiz?

Y Y

ioedl Bl rend andd SaS 4 pg8 g,



a=Y,b=Y
Yb+a=v(¥)+Y=A
(sgie) (gammo 57 Aol = &) (5 me)
A B e s )LEL V=X b4 o 7 f 2 g «Pr anF -0
ol L3 sl gy plad Y =X 4 G OY —TX =) Lt

IR - o
By —YX=) = YX=0y—-\ = X=—y-—— = (X)=—x--—:d Ls
Y Y Y Y

)
d bz las 5l ppe= =
v

(awgie) (0g)ly @b - &) (215500
-« ayS VP

Dy ={-v,¥,¥}
h=T"E ={(—v,!)<v , w,f)}
f+) 4 f

(lagie) (b 59, sz Jlosl - &b) (2120
-« a3 -y

f-x"20 = x"<¥ = [x|<v = Dy =[-v,7]
Dg:{—\*,a,\,r,a}

Dyfivg =Df NDg ={o,1, 7}

T+ vg = {190, W AT, o))

X =o:(YE+TE)(0) = VXY +¥(F) =15

X =1 (FF4rg)) =v/F +¥(N) =¥ +5
Xx=Y:(Yf+rg)(Y)=Y(c)+Y(c) =0

(Lwgita) (&b 6 Jlos! = &) (2l 0

—«Y» ayS VA
XY
dbs:—+==) > YX+y=Y > y=-Yx+Y = f(X)=-Vx+¥
Vv
Y—o
d,]a;p‘.:...u m= =)
V)

y—o=\(X+) = y=x+) = g(X)=Xx+)
h(x) =¥f(x) —g(x) =¥(—=Y X+ Y) = (X+)) = —F X+ & —X—)
h(X)=—-VYx+0 = y=—-YX+0 = VX=0—-Yy

[\ — 6
X==——y = h'(x)==--x

Yy v Yy v

Ol (&6 0g)ly 5 @b gz Jlael (o5 5 - &) (215500
-« ay ¥ 19
3 D R vo B L Vom
B=vs° —=— = —=— = B=—
YA @ YA+ T AN d

A+B+C=n
A VO 0T A Yo \\m
O+—+—=1 = 0=g———=——

tEA A o2

(LD (Ol - Slali) (5 5)
ERAPItHU o)

T
0=¥0° = e:; oL,

AB:€zr.9=(?f~+i«-)><%:\va-n

(wgie) (pbol; - Slidie) (o5 20)

_«» M/j -9

S:%BCXAH

\F:leCx\‘
Y
BC=A = BH=¥
chir= AB=r=\s+15 =1 /¥
=%V > AH =) o5 oo, oboS 0 1= WY gy A e
ABC cdio 5,5 anlgs aad C, B alais g0 o 1, d b3 ooy gy 5leS ol 0plpls

(lrsgie) (s Sl i = dsi) (2l 00) el HL235 Jg0 Clin
agll @ sdie )3 (Jsbo Luly, - €V anys Y-

AC" =CHxBC
AC" =5x)-=5. > AC=wo

AB"=BHxBC — AB" =fx\.-=f. - AB=1/\-

AB
AM =222

Y

\ \
S A =—AMxAC=-(h-)¥ho)
ACM T ¥
S A :&\/;
ACM
(lgs0) (Job Luls, - awain) (2l 20)
S« a5 -

ABC e 5o

L CDE, 40T L e

g 9 C\:C\— [Sai0) uL
B
BC lsens = k="
CE o
S A

Wy of Yo
ABC_y , NT - 3 A =Y
S A S A Yo CDE
CDE CDE
(Lage) (Edite g0 &l - amis) (ol ,00)
Z €V A S VY

____________________
f(x):(x—\‘)+\:x—\‘ \ _ \ .

oy Sl 4 0xly g0 % Moges (1) sy Jolse
(bosie) (155 b5 oy - ) () g 2 W o3 (sl 50 0l Sy s (IT)
APy ans Y
D=R—{ ¢ s slaaty, Lo, |
e sloddy ) Crad
X—=Y=o0 = X=Y
Y+X=0 = X=-Y
YX YX i

=0 = ==Y = YX=—F-YX = X=—F = X=—
Y+Xx Y+Xx N

Df :R—{—Y,j,Y}
o

LI I SR t-n"=o

(lawgie) (g5 &b aals - &) (25 00)
_ auF O F

t=v:[x]=y = r<x<v



